Feedback is obtained from students, teachers and parents. On curriculum, 30.71 opined the
present curriculum excellent, while majority of the students found it very good (37.01), (28.35)
of the students found it good and (3.94) considered it fair. (29.13) of the total students found
that the institution is excellent in infrastructure, (54.33) very good, (14.96) good and (1.57)
said fair. On fee structure (22.83) of the students found it excellent, (43.31) voted very good,
(29.13) voted good and (4.72) for fair. More than half of the total students found teachers-
students relation is excellent (56.69), followed by very good (22.05) and good (21.26). (37.01)
of the total students discuss that on teaching/Staff-students relation in the college is excellent,
(30.71) said very good and (32.28) opined good. On extra-curricular activity, (22.22) opined
excellent, (28.57) very good, (45.24 ) good and (3.97) said fair. On Financial aids, fee feeship
(18.90) of the students opined the college is excellent, (34.65) very good, (37.80) good and
(8.66) are fair.

Teachers’ feedback is obtained. On Curriculum relevant for employability, 35.71 strongly
agree, (42.86) agree and (21.43) are neutral. 28.57 strongly agree Curriculum effective in
developing innovative thinking and (71.43) agree. For Syllabus effective in developing skill
oriented human resources, (42.86) strongly agree, (50.00) agree and (7.14) are neutral. (21.43)
strongly agreed. Current syllabus is need based, (57.14) agree and 21.43 are neutral.
Effectiveness of curriculum for development of entrepreneurship parameter is strongly agreed
by 28.57, agree by 50.00 and 21.43 are neutral. Parents’ feedback was taken. On curriculum,
(26.79) opined that the present curriculum is excellent, (57.14) very good and (14.29) good
(1.79) fair. (39.29) of the total parents said that the institution is excellent in infrastructure,
51.79 (very good) and (8.93) good. On fee structure (16.07) opined for excellent, (55.36) for
very good, (26.79 ) for good, (1.79) fair. More than half of the total students think teachers
students relation is excellent (60.71), followed by very good (23.21) and good (16.07). 50.00

think that teaching/Staff-students relation in the college is excellent, (32.14) said very good



and 17.86 opined good. On extra-curricular activity, (16.36) opined excellent, (47.27) very
good, (36.36) good. (23.21) opined financial aids, fee feeship in the college is excellent, (46.43)
for very good and (25.00) opined good (5.36) fair. Alumni feedback is also collected.
Regarding course content, majority of the alumni (48.28) found it very good, (41.38) found it
good while the rest (10.34) found it satisfactory. On the availability of reading materials,
(55.17) found it very good, (41.38) found it good while (3.45) opted satisfactory. When it
comes to use of Innovative teaching methods, (41.38) of the Alumni found it very good, (44.83)
found it good while (13.79) found it satisfactory. on learning values, 55.17 opted very good,

(37.93) opted good and (6.90) opted satisfactory.



